



“小暑大暑，上蒸下煮” 暑天来了

晚报讯 (特约记者 寇光) 俗话说“小暑大暑，上蒸下煮”。昨日正是24节气中的小暑。小暑过后，天气开始炎热，虽然仍未到最热时期，但气温明显升高，盛夏已开始。

昨天下午4时，记者从市气象部门了解到，虽然刚到小暑，但在未来几天内气温上升趋势并不是特别明显。预计10日局部有雷阵雨，又给枣城带来一丝凉意。

市气象部门提醒广大市民，俗话说“热在三伏”，小

暑过后，开始进入伏天。天气炎热对人身体影响颇深，为此要做好防暑降温的工作。

昨天夜间到今天白天全市天气晴间多云，降水概率10%，南风3-4级，最低气温25℃，最高气温32℃。预计：9日全市天气晴间多云，南风3-4级，最低气温27℃，最高气温34℃。10日全市天气晴间多云，局部有雷阵雨，南风3-4级，最低气温27℃，最高气温34℃。

昨天下午，山东省城市环

境空气质量状况发布平台上发布，我市整体空气质量与上周相比略有下降，8个监测点的空气质量仅有一处为良，其余全为轻度污染。预计10日雨水的到来，会使空气质量再度好转。其中，市中区政府AQI指数为130，空气质量状况轻度污染，首要污染物为PM2.5；污水处理厂AQI指数为120，空气质量状况轻度污染，首要污染物为PM2.5；薛城区环保局AQI指数为106，空气质量状况轻度污染，首要污染物为PM2.5。

PM2.5；峄城区政府AQI指数为122，空气质量状况轻度污染，首要污染物为PM10；台儿庄区环保局AQI指数为140，空气质量状况轻度污染，首要污染物为PM2.5；山亭区环保局AQI指数为83，空气质量状况良，首要污染物为PM2.5；市环保局AQI指数为110，空气质量状况轻度污染，首要污染物为PM2.5；高新区AQI指数为118，空气质量状况轻度污染，首要污染物为PM2.5。

避免“千城一面、千镇一面、千村一面”

新型城镇化打造“多彩枣庄”

晚报讯 (记者 焦兴田 特约记者 张敬宇) 枣庄新的城镇化发展规划编制要贯彻建设“富庶、宜居、文化、活力、安康”幸福新枣庄的目标要求和“一主一副两组团”的城市发展格局，按照“全国资源型城市转型示范市、鲁南‘门户城市’”等定位要求，用国际化的理念、视野和标准编制好规划，把规划做精、做细、做出高水平。7月3日召开的全市城镇化发展规划编制启动会议，对我市的城镇化发展规划提出新要求。

据了解，此次我市城镇化发展期限为2013-2020年，其中近期规划期限至2015年，远期规划期限至2020年，远景可以展望到2030年。规划主要包

括城镇化定位与目标、产业与就业发展、城乡人口分区、城镇空间布局、基础设施、公共服务设施、历史文物保护等，力争求新求高，做到“五个”突出。

突出前瞻性，规划编制要坚持出精品、留“遗产”，高标准、高起点，眼界要开阔、思路要长远，充分学习借鉴国内外和发达地区的新理念和新经验，把低碳、智能、绿色等发展新理念融入规划的全过程，建设低碳城镇、生态城镇、绿色城镇。突出全域性，按照“中心城区、区(市)城区、小城镇、新型农村社区”协调发展的要求，统筹协调好城镇与乡村、城镇与区域的发展关系，把区、镇、村三级全覆盖

，把每一块土地、每一个项目都纳入有效的规划之中，建立城乡一体、区域协调、统一完善的城镇化规划体系。突出统筹性，规划编制中，既要正确处理好城镇化发展规划与国家和省经济社会发展规划的关系、与我市国民经济社会发展规划的关系，与新一轮市总体规划的继承与发展的关系，又要处理好与部门行业规划兼容并蓄的关系，积极探索经济社会发展规划、城乡规划、土地规划、部门行业规划“四规一体”，“全空间”布局，“全要素”统筹，“全方位”考量，真正体现高水平、高质量。突出人本性，将坚持人的城镇化，充分体现“以人为本”，既尊重“前人”，又关爱“今人”，更善待“后人”，充分考虑群众生产生活的多样化需求，着眼于提高城镇环境质量、群众生活质量和综合素质，对基础设施、公共服务设施以及居民区、商贸区、产业区、休闲区进行统一规划建设，切实提高公共基础设施的共享性，让老百姓充分享受到城镇化带来的成果。突出差异性，突出鲁南地域特色、文化特色和自然禀赋，在规划中，注重融入枣庄的自然、历史、人文等元素，传承历史文脉，塑造城镇个性，形成城镇的文化特色、产业特色和环境特色，提升城镇品位，打造“多彩枣庄”，避免“千城一面、千镇一面、千村一面”。



市场探价

| 商品名称 | 单位 | 售卖地 | | |
|------|----|-------|-------|-------|
| | | 立新 | 东井 | 新华 |
| 丝瓜 | kg | 2.80元 | 3.00元 | 2.60元 |
| 黄瓜 | kg | 2.60元 | 2.00元 | 2.40元 |
| 小白菜 | kg | 2.00元 | 2.60元 | 2.40元 |
| 芹菜 | kg | 2.60元 | 3.00元 | 2.00元 |
| 卷心菜 | kg | 1.60元 | 1.20元 | 1.60元 |
| 西红柿 | kg | 2.40元 | 2.60元 | 2.60元 |
| 芸豆 | kg | 6.00元 | 6.00元 | 6.00元 |
| 土豆 | kg | 2.60元 | 2.20元 | 2.40元 |
| 豆角 | kg | 4.00元 | 4.00元 | 4.00元 |
| 茄子 | kg | 3.60元 | 4.00元 | 3.00元 |

| 商品名称 | 单位 | 售卖地 | | |
|------|----|--------|--------|--------|
| | | 新华 | 东井 | 立新 |
| 苹果 | kg | 5.60元 | 5.20元 | 6.00元 |
| 青提 | kg | 17.00元 | 17.00元 | 16.00元 |
| 西瓜 | kg | 2.20元 | 2.60元 | 2.40元 |
| 芒果 | kg | 12.00元 | 11.00元 | 12.00元 |
| 桃子 | kg | 6.00元 | 6.00元 | 6.00元 |
| 荔枝 | kg | 11.00元 | 12.00元 | 11.00元 |
| 白甜瓜 | kg | 6.00元 | 5.00元 | 6.00元 |
| 火龙果 | kg | 10.00元 | 11.00元 | 11.00元 |
| 青甜瓜 | kg | 4.00元 | 4.00元 | 4.00元 |

此价仅供参考

(记者 张莉萍)

汽车票发售进学院

晚报讯 (记者 苏羽 摄影报道) 暑假将至，为方便大学生返乡，枣庄汽车总站在枣庄学院校园内设立临时售票点，发售通往全国各地的汽车票。5日下午，枣庄汽车总站的工作人员走进校园，为大学生进行现场售票。据了解，此次暑期售票活动从5日起至10日结束。

“汽车站到学校现场售票，方便了学生，我们可以节省时间安心复习考试，早早买到回家的车票，而且还比在车站买便宜很多。”一位买到车票的学生高兴地说道。枣庄汽车总站的一位负责人介绍，每年寒暑假学生放假期间，汽车总站都会在枣庄学院院内设立售票处，为大学生提供送票上门服务，对该校学生售票实行八点五折的优惠。



滕州成国家级农业改革试点

晚报讯 (记者 邵士营 实习生 刘国正) 7日，记者获悉，滕州入选国家现代农业改革与建设试点范围，我省只有滕州、平度两市入选，也成为全国唯一有两个示范区入选的省份。

根据农业部网站公布的《农业部、财政部关于选择21个国家现代农业示范区开展农业改革与建设试点的通知》，试点将主要围绕加快建立农业经营新体系、产销衔接新模式、投融资新机制、财政支持新方式、

农业建设，农业部、财政部会同国家开发银行、中国农业发展银行、中国储备粮管理总公司在全国选择了21个国家级现代农业示范区，开展现代农业改革与建设试点。经过严格评选，滕州入选试点范围。

城区垃圾收集处理将实行“网管”

晚报讯 (记者 孙雪) 随着人们生活水平的提高，对周围卫生环境的要求也越来越高。近日，记者从市中区环卫部门获悉，市中区将实施“村收集、镇转运、区处理”的生活垃圾收

集处理模式，全面构建城乡环卫一体化管理网络，2014年6月底前实现城乡环卫保洁全覆盖。

据悉，构建城乡一体化主要包括垃圾转运站、垃圾收集、改建公厕、建设垃圾转运站等

方面，还要组建保洁队伍。据工作人员介绍，城区内将新建大型压缩式转运站2座，新建、改建中型压缩式垃圾转运站5座。转运站主体建设于6月底前完成；设备安装

调试于7月底前完成，具备使用条件。届时，城乡转运垃圾的能力会大大提高。走在街上，想扔垃圾却寻不到垃圾桶，这种情况在设立垃圾收集设施之后会有所改善。